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Problema 1 (2,5 puntos)Discutir el sistema y resolver en los casos compatibles
2r+y+z=a
20 +y + 2z = 2a
2c+y+32=3

Problema 2 (2,5 puntos)Se pide:

a) Determina razonadamente los valores de a para los que la matriz A no tiene inversa.
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b) Calcula razonadamente todos los posibles valores z, y, z para que el producto de las matrices

z 1 3 1
C_(y z)yD_(l _1>conmute.

z+1 z+1 z-—2
Problema 3 (2,5 puntos)Dada la matriz A = x r 2-z |,zeR
T z—1 x

a) Calcula su determinante aplicando sus propiedades y estudia cudndo es invertible la matriz.

b) Para x = 1, calcula su inversa.

Problema 4 (2,5 puntos)En un juego de mesa se pueden comprar tanques, submarinos y aviones
por 1, 3 y 5 diamantes, respectivamente. El rival ha gastado 41 diamantes. Sabemos que tiene el
doble de submarinos que de tanques, y que el nimero de submarinos més el de aviones es 10.

a) Con la informacién dada, plantea un sistema de ecuaciones para hallar el niimero de tanques,
submarinos y aviones que tiene el rival.

b) Clasifica el sistema.

¢) Resuelve el sistema.



